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der Abgeordneten SCHEUCHER 

und Genossen 

der Beilagen zu elen Stenogr:1phischen !rot()k~~~~~ 

des Nationalrates XYll. GcsetzgclJUngspcriude 

A n fra g e 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend das Straßenbauprogramm des Bundesministeriums für wirtschaftliche 

Angelegenheiten im Bezirk Voitsberg in der Steiermark 

Der steirische Straßenbaukoordinator Wirkl. Hofrat Dr. Christian THEUSSL hat, 

wie ich einer steirischen Tageszeitung entn~hmen konnte, vor kurzem in Köf­

lach eine Reihe von Straßenbauvorhaben im Bezirk Voitsberg angekündigt. 

So erklärte THEUSSL, daß das Projekt für das Teilstück "G~isfeld - Mooskir­

chen" stehe und der Ausbau vierspurig erfolgen soll. 

Weiters hat er die Anbindung der Stadt Bärnbach an die Umfahrungsstraße Voits­

berg (B 70), ferner den Ausbau der B 77 Gaberl Straße einschließlich Umfahrung 

Krennhof sowie eine Lösung des durch eine Fehlplanung entstandenen Problems 

der Abzweigung Maria Lankowitz von der B 77 Gaberl Straße angekündigt. 

Um in dieser für den Bezirk Voitsberg so wichtigen Frage einen umfassenden 

Überblick zu bekommen, richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Bun­

desminister für wirtschaftliche Angelegenheiten nachstehende 

A n fra g e 

1. Ist die Detailprojektierung für den Abschnitt "Gaisfeld - Krottendorf" be­

reits abgeschlossen? 

2. Wie sieht die Trassehführung aus und erfolgt sie vierspurig? 

3. Wann ist mit dem Baubeginn dieses Abschnittes zu rechnen und was wird er 

kosten? 

4. Ist es richtig, daß der Ausbau der B 70, der bereits seit mehr als einem Jahr­

zehnt von allen Parteien gefordert wird, bis 1994 abgeschlossen sein wird? 

5. Wann wird die Anbindung der Stadt Bärnbach an die B 70 Umfahrungsstraße 

Voitsberg erfolgen? 

6 .. Wie sieht dieses Detailprojekt "Anbindung der Stadt Bärnbach an die B 70" 

aus und was wird diese Anbindung kosten? 

b.w. 
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7. Wie sieht der weitere Ausbau der B 77 Gaberl Straße einschließlich Um­

fahrung Krennhof aus und wann wird damit begonnen? 

8. Was kostet der weitere Ausbau der B 77 Gaberl Straße im Bezirk Voitsberg? 

9. Wann wird das durch eine Fehlplanung entstandene Problem der Abzweigung 

Maria Lankowitz von der B 77 gelöst bzw. in Angriff genommen? 

.10. Wie sieht diese Abzweigungsvariante aus und was wird sie kosten? 
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